

ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ ΠΡΟΣ ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ
ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΣ ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΤΕΥ-ΑΤΗΚ 2020

Μέσα στο πλαίσιο της σταδιακής χαλάρωσης των περιοριστικών μέτρων από την πανδημία του Κορωνοϊού και της επαναλειτουργίας ξενοδοχείων, τουριστικών καταλυμάτων και καταλυμάτων εργαζομένων, το ΔΣ του ΤΕΥ-ΑΤΗΚ αποφάσισε την έναρξη λειτουργίας του Συγκροτήματος Λεβάντης στις 26 Ιουνίου 2020 μέχρι τις 4 Οκτωβρίου 2020.

Έχοντας ως πρώτιστο στόχο την διασφάλιση της υγείας και της ασφάλειας των μελών του και των οικογενειών τους, το ΔΣ αποφάσισε να μην λειτουργήσει τα Διαμερίσματα "Block 800" του Συγκροτήματος Nicki Holiday Resort την περίοδο 2020. Το ΤΕΥ-ΑΤΗΚ δεν έχει την ευθύνη διαχείρισης του Συγκροτήματος ούτε διαθέτει μόνιμο προσωπικό για καθημερινό έλεγχο τήρησης των οδηγιών και ως εκ τούτου δεν μπορεί να διασφαλιστεί η εφαρμογή των μέτρων προφύλαξης κατά της εξάπλωσης του COVID-19, όπως αναφέρονται μέσα από το Πρωτόκολλο του Υπουργείου Υγείας, το οποίο έχει αναρτηθεί στην Ιστοσελίδα του ΤΕΥ-ΑΤΗΚ.

Παρά το γεγονός ότι για την εφαρμογή των μέτρων προστασίας, απαιτείται σειρά έργων/διαδικασιών (αγορά εξοπλισμού/υλικών, απολυμάνσεις, έλεγχοι κλπ) το οποίο θα αυξήσει τα λειτουργικά έξοδα του Συγκροτήματος σε μεγάλο βαθμό, **δεν θα υπάρξει οποιαδήποτε αύξηση ενοικίων διαμονής.**

A. ΑΙΤΗΣΕΙΣ

Τα μέλη μπορούν να υποβάλουν τις αιτήσεις τους μέχρι τις **15/06/2020 και ώρα 15:00**, ως ακολούθως:

- Οι εν ενεργεία υπάλληλοι-μέλη **ΜΟΝΟ** ηλεκτρονικά, επιλέγοντας από το Ενδοδίκτυο (Intranet), Υπάλληλος, ΤΕΥ-ΑΤΗΚ, Αίτηση ΤΕΥ-ΑΤΗΚ.
- Τα συνταξιούχα μέλη **ΜΟΝΟ** ηλεκτρονικά, επιλέγοντας τον σύνδεσμο <http://pensioners.cyta.com.cy>, ακολουθώντας την εφαρμογή που αναφέρεται στο «ΤΕΥ-ΑΤΗΚ», στην νέα ιστοσελίδα που έχει δημιουργήσει η Cyta.

B. ΟΡΟΙ ΚΑΙ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΟ «ΕΝΤΥΠΟ ΑΠΟΔΟΧΗΣ»

1. Σε περίπτωση που το «Έντυπο Αποδοχής» δεν σταλεί μέχρι την καθορισμένη ημερομηνία τότε η θέση που έχει κατανεμηθεί στο μέλος για πακέτο εσωτερικού ακυρώνεται αυτόματα χωρίς άλλη προειδοποίηση και θα ενημερώνεται το μέλος που έχει σειρά προτεραιότητας σύμφωνα με την «Λίστα Επιλαχόντων».
2. Στα εγκεκριμένα μέλη θα αποσταλεί μήνυμα στο κινητό (sms) για υπενθύμιση της τελευταίας ημερομηνίας υποβολής του «Έντυπου Αποδοχής».

Γ. ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Το ποσό του συνολικού κόστους (διαμονής και εστιατόριο) μπορεί να εξοφληθεί κατά την αναχώρηση, με αποκοπή από τον μισθό/σύνταξη του μέλους (ολόκληρου του ποσού ή σε τρεις μηνιαίες δόσεις) ή με εξόφληση στο τμήμα υποδοχής με μετρητά/VISA/επιταγή.

Δ. ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Οι εβδομάδες με τις τιμές χρέωσης είναι οι ακόλουθες:

ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑ ΛΕΒΑΝΤΗΣ ΠΡΩΤΑΡΑ	Αρ. διαμερ. 2 Υπν	Αρ. διαμερ. 1 Υπν	Αρ. Στούντιο	ΜΟΝΑΔΕΣ Α' ΠΕΡΙΟΔΟΣ 04/07- 15/08/2020	ΜΟΝΑΔΕΣ Β' ΠΕΡΙΟΔΟΣ 26/06-04/07/2020 15/08-29/08/2020
Διαθεσιμότητα και Μονάδες Περιόδου	1	15	3	5	3
Τιμή Πακέτου Εβδομάδας				€210	€210

Το ΔΣ του ΤΕΥ-ΑΤΗΚ θέλοντας να εκφράσει την ευγνωμοσύνη και τις ευχαριστίες του στο προσωπικό της πρώτης γραμμής της Cyta που εργάστηκε μέσα σε δύσκολες συνθήκες πανδημίας, έχει παραχωρήσει 8 διαμερίσματα του Συγκροτήματος Λεβάντης για την καλοκαιρινή περίοδο 2020 και 7 Διαμερίσματα "Block 800" του Συγκροτήματος Nicki Holiday Resort για την καλοκαιρινή περίοδο 2021. Η διαδικασία αιτήσεων/κατανομής θα διεξαχθεί από τις Υπηρεσίες Προσωπικού.

Το Εστιατόριο στο Συγκρότημα Λεβάντης θα εξυπηρετεί **μόνο** τα μέλη/δικαιούχα άτομα με τις οικογένειες τους που διαμένουν στο Συγκρότημα, με το σύστημα κρατήσεων, ώστε να τηρηθούν τα μέτρα προφύλαξης κατά της εξάπλωσης του COVID-19 που ισχύουν για χώρους εστίασης.

Για γενικές πληροφορίες τα μέλη μπορούν να επικοινωνούν ως ακολούθως:

Γραφείο ΤΕΥ-ΑΤΗΚ στην Λευκωσία (Δευτέρα-Παρασκευή 07:15-14:15):

- κα Δέσποινα Δημητρίου τηλ. 22701893
- κα Χαρίκλεια Χρυσάνθου τηλ 22701638

Συγκρότημα Λεβάντης (πέραν των πιο πάνω ημερών/ωραρίου)

- Τμήμα Υποδοχής τηλ 23740900.


Χρούσης Φοινιώτης
Πρόεδρος




Ηλίας Δημητρίου
Γραμματέας

09 Ιουνίου 2020
Σ/Ε